



ПОЭТЫ ОТМЕТИЛИ 114-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СТ. ЩИПАЧЕВА Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,
22 января 2013 г.

7 (9592)

(Основана 2 августа 1945 года)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Великая святыня - святая вода В Крещение в Ильинском народ нырял в прорубь

■ ТРАДИЦИИ

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

НАРАВНЕ с Пасхой и Рождеством одним из самых торжественных и наиболее значимых праздников в жизни христиан является Крещение. В этот день Иоанн Креститель крестил Христа в реке Иордан.

Считается, что 19 января, в Крещение, с полуночи до полуночи, вода приобретает целебные свойства и сохраняет их на протяжении года, излечивая телесные и духовные болезни.

В этот день во всех городах и селах, где есть церкви, освящают воду. Издавна в народе освященную на Крещение воду считают своеобразным спасением от многих недугов. Ее дают пить тяжелобольным, ею освящают храмы и дома. Остается загадкой тот факт, что Крещенская вода не портится, не имеет запаха и может храниться в течение года.

Традиция купания на Крещение существует во всех христианских странах. С принятием христианства она установилась и на Руси, верующих не останавливали даже суровые морозы.

19 января в селе Ильинском, на реке у иордани (крестообразные проруби, куда окунались православные верующие, чтобы принять Крещение Христово), собрались все желающие поучаствовать в этом традиционном и важном для православных христиан мероприятии.



В Крещение священнослужители освящают водоемы с прорубью для купания. Иерей Александр Нечаев проводит обряд водоосвящения на реке Малой Калиновке в Ильинском.

Настоятель храма Великомученицы Екатерины иерей Александр Нечаев провел обряд водоосвящения и освятил воду в реке Малой Калиновке. После этого он окропил святой водой всех желающих. Очередь для окропления скопилась немаленькая - и взрослые, и дети желали получить благословение Божие.

Потом пришел черед окунания в освященную воду. Те, кто не набрался смелости окунуться в ледяную воду, просто умывался ею. Но, конечно же, были и смельчаки, кто не испугался ледяной обжигающей воды и, как положено по традиции, **окунулся в прорубь, три раза предварительно перекрестившись**. Ныряли и женщины, и мужчины,



Христиане верят, что Крещенская вода приносит духовное и телесное здоровье. У многих дух захватывает от погружения в ледяную воду, но вера сильнее страха.

последних, кстати, было больше.

После окунания смельчаки бежали в теплую палатку. Желающие угощались горячим чаем и даже мясом - его выделил спонсор - свиноплекс «Уральский». Каждый, кто окунулся в прорубь, делился впечатлениями и говорил, что чувствует себя, как будто заново родился.

За кадастровый паспорт придется платить

■ ВАЖНО

ВВЕДЕНА плата за предоставление кадастрового паспорта на объект капитального строительства.

С 1 января 2013 года закончился переходный период применения федерального закона «О государственном кадастре недвижимости» к отношениям, возникающим в связи с осуществлением государственного

учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства.

Все положения закона о кадастре в отношении объектов капитального строительства вступили в силу, в том числе и положения, касающиеся порядка взимания платы за предоставление сведений государственного кадастра недвижимости.

Таким образом, с 1 января 2013 года за предоставление сведений

о зданиях, сооружениях, помещениях, объектах незавершенного строительства, внесенных в государственный кадастр недвижимости, **будет взиматься плата** в соответствии с приказом минэкономразвития России № 343 в размере 200 рублей.

Подробную информацию можно получить по телефону - 2-29-04.

Ирина ХВАЛОВА,
начальник Богдановичского отдела
Кадастровой палаты.

Покупатель не обязан иметь «разменку»

■ УГОЛОК ПОТРЕБИТЕЛЯ

«В одном из магазинов мне не продали товар, потому что у кассира не было сдачи. Она просто развела руками и не стала предпринимать никаких действий. Кто обязан иметь разменные деньги: покупатель или кассир? Как правильно поступать в такой ситуации?»

Наталья МАЛЫХ, г. Богданович.

Прокомментировать ситуацию мы попросили ведущего специалиста по торговле и защите прав

потребителей отдела по экономике администрации ГО Богданович **Ирину Рубан**:

- В соответствии с «Типовыми правилами эксплуатации контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением», утвержденными минфином РФ № 104 от 30.08.1993 года, выдавать сдачу обязан кассир-операционист или другое материально-ответственное лицо (контролер-кассир, официант, продавец, приемщик заказов и другие).

Улиц, осуществляющих денежные расчеты, должны быть разменные монеты и купюры в количестве, необходимом для расчета с покупателями. Если вам не отпускают товар по причине отсутствия в кассе разменных денег, за защитой своих прав необходимо обратиться к администратору (руководству) магазина. Также можно оставить соответствующую запись в жалобной книге, которая послужит причиной для руководства торгового объекта наказать нерадивого кассира.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Призы за верность газете

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

18 января наша редакция чествовала читателей и социальных партнеров по итогам подписной кампании на первое полугодие текущего года (см. «НС» №4 от 15 января). Среди гостей были и спонсоры - представители дополнительного офиса ОАО «СКБ-банк».

Отмечу, что это учреждение оказывало поддержку обеих подписных кампаний минувшего года. И, как заверила управляющий доп.офиса Вера Вольхина, в предстоящей подписной кампании «НС», которая стартует с 25 февраля, банк вновь примет участие. Подписчиков ждут сюрпризы, но об этом позже.

Теплые слова благодарности наши читатели услышали в свой адрес на этой встрече. За то, что сохраняют верность родной газете, за то, что присылают письма в редакцию, сообщая о новостях, делясь проблемами и радостями. По отзывам наших гостей, «Народное слово», в свою очередь, неразрывно связано с городом и его районом, а также с судьбами жителей территории.



Организаторы подписки на предприятиях и учреждениях: Надежда Спасова, Татьяна Крамарева, Евгения Демина, Валентина Шишляева, Тамара Смолина, Ирина Кочнева и Анна Мезенова.



Обладатели суперпризов от спонсора Светлана Лежнева и Вера Аптина.

Погода

ВТ, 22.01.: -7, -4 °C Южн., 5 м/с. Небольшие возмущения.
СР, 23.01.: -10, -8 °C Зап., 8 м/с. Небольшие возмущения.
ЧТ, 24.01.: -15, -9 °C Южн., 6 м/с. Магнитных бурь нет.

В Свердловской области снизился уровень травматизма

■ В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ДИРЕКТОР департамента по труду и занятости населения Свердловской области Дмитрий Антонов на заседании правительства доложил о ситуации с производственным травматизмом по итогам 2012 года.

В 2012 году в Свердловской области наблюдалось снижение производственного травматизма с тяжелыми последствиями. За указанный период произошло 365 тяжелых несчастных случаев (в 2011 - 394). Количество несчастных

случаев со смертельным исходом в 2012 году сократилось: в 2012 году произошло 87 случаев, в 2011 году - 98.

Рост числа пострадавших со смертельным исходом зарегистрирован в отраслях: производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды, оптовая и розничная торговля и ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий, транспорт.

Основными видами несчастных случаев с тяжелыми последствиями являются: падение пострадавшего с высоты (28,7 процента), воздействие движущихся, разлетающихся предметов

(23,8 процента), падение, обрушение, обвалы предметов (15,3 процента).

Основные причины, которые приводят к несчастным случаям: неудовлетворительная организация производства работ, нарушение работниками трудового распорядка и дисциплины труда и другие.

Департамент по труду и занятости населения Свердловской области проводит последовательную работу по улучшению условий и охраны труда в организациях региона.

Управление пресс-службы и информации правительства Свердловской области.



Типография – новая, традиции – давние

■ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

В СЕНТЯБРЕ 2012 года в помещении бывшей проходной ОАО «Транспорт» (дом № 2-а на улице Гагарина) открылось новое предприятие - ООО «Типография БЛАНКЪ», учредителем которого выступила Зинаида Нифантова, человек с 40-летним опытом работы в полиграфии. О том, какие услуги оказывает новое предприятие и какой круг клиентов оно обслуживает, мы поговорили с его директором **Александром Нифантовым**.

- Александр Сергеевич, каков ассортимент вашей продукции? Что вы выпускаете?

- Перечень полиграфической продукции довольно обширен. Выпускаем бланочную, книжно-журналь-



Работник типографии Петр Глызин режет пленку на плоттере (устройстве, осуществляющем контурную резку пленок).

ную и представительскую продукцию: визитки, полноцветные флаеры, буклеты и т.д. Изготавливаем печати и штампы для предприятий всех форм собственности, информационные стенды, вывески, указатели и адресные таблички. Оказываем услуги широкоформатной печати, которая позволяет выполнять заказы по печати различной рекламной продукции (баннеры, растяжки, наклейки,

плакаты). Есть возможность вырубki этикеток и ценников на бумаге различной плотности и печати бланочной продукции на самокопирующей бумаге, исключая использование специальной копирки. По желанию заказчика мы осуществляем также разработку дизайн-макетов.

- Какова численность вашего трудового коллектива?

- Нас всего четверо, но все – профессионалы широкого

профиля, прекрасно знакомые со всеми технологическими процессами отрасли. В ближайшее время планируем расширить штат организации для более оперативного выполнения поступающих заказов, запустить технологию офсетной печати, освоить другие, востребованные, виды полиграфической и сувенирной продукции.

- Кто из крупных клиентов пользуется вашими услугами?

- В октябре 2012 года мы выполнили крупный заказ ЗАО «Свинокомплекс «Уральский» на изготовление и монтаж логотипа и названия фирмы на двух контрольно-пропускных пунктах. Однако круг наших заказчиков не исчерпывается ГО Богданович – заказы поступают из других территорий Свердловской области и даже других регионов, в частности, из Ханты-Мансийского автономного округа. В число постоянных и крупных заказчиков входят многие предприятия и орга-

низации ГО Богданович (ОАО «Огнеупоры», ОАО «Транспорт», ПО «Богдановичское» и др.), г. Екатеринбург (ОАО «Аэропорт Кольцово», ведомственная охрана железнодорожного транспорта РФ на Свердловской железной дороге). Но мы с особой охотой выполняем заказы именно богдановичских клиентов, потому что являемся патриотами своего городского округа и стремимся оказывать полиграфические услуги на высоком уровне.

- Одним из важнейших обстоятельств, влияющих на клиента, является срок выполнения заказа. В какой срок вы исполняете порученную работу?

- Все зависит от объема и сложности размещаемого заказа, но, как правило, срок исполнения заказов не превышает трёх дней, а в отдельных случаях возможно выполнение заказа в день размещения заявки. Мы работаем с 8 до 17 часов, без перерыва на обед.

На правах рекламы.

400 вкладчиков получают компенсацию

■ СОЦИУМ

В САМЫЙ канун Нового 2013 года в Свердловскую область поступила очередная компенсационная ведомость от федерального Фонда по защите прав вкладчиков и акционеров из Москвы, а после новогодних каникул на эти цели были перечислены оттуда и денежные средства.

После необходимой подготовительной работы около 400 жителям Свердловской области, проживающим в 40 городах и районах, поступили деньги на открытые лицевые счета в Сбербанке России на общую сумму более 615 тысяч рублей.

Денежные компенсации за счёт средств федерального Фонда в Москве продолжают выплачиваться гражданам, пострадавшим от мошеннической деятельности бывших

финансовых компаний, действовавших в 90-е годы прошлого века как на федеральном и межрегиональном уровне («Русский дом селенга», «Русская недвижимость», «Хопер-Инвест» и другие), так и своих свердловских компаний («Ассоциация Деловой Мир», «Казачи Урала», «Эстер», «Имидж», «АОСТА», «Богатый Дом», «Российский Купеческий Дом», «Российский Купеческий Кредитный Союз», «ГРОС», «Бриг», «Культурная миссия», «Белый медведь», «Аскент»). Всего в федеральном списке около 500 таких бывших компаний, и всех их невозможно перечислить в одном материале. Поэтому мы советуем гражданам обращаться к нам с подлинными документами от всех компаний, иметь при себе паспорт и действующую сберкнижку от Сбербанка России. За умерших вкладчиков вдовы (вдовцы) дополнительно представляют свидетельства о

смерти и браке, наследники – свидетельства о праве на наследство по закону и по завещанию. Максимальная сумма денежной компенсации на одного человека продолжает оставаться на сегодня: для вкладчиков – ветеранов войны – до 100 тысяч рублей, для остальных категорий граждан – до 15 тысяч рублей, с учётом суммы внесённых ими денег в компанию и за вычетом полученных ранее от компаний и от нашего Фонда. Обещанные мошенниками проценты, конечно, не выплачиваются.

В 2012 году денежную компенсацию получили 740 человек на сумму более 1,1 миллиона рублей. Всего за годы компенсационных выплат в Свердловской области деньги получили 66 тысяч человек на сумму более 76 миллионов рублей. По этим показателям мы продолжаем лидировать в первой четвёрке среди всех субъектов России. В настоящее время в регио-

нальном Фонде готовится очередной новый список вкладчиков. В нём уже около 250 человек, который в ближайшее время будет направлен в Москву с документами.

Адрес и время приёма граждан у регионального Фонда прежние: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101-136, тел. – (343) 375-60-73; приём – с понедельника по четверг, с 10.00 до 17.00 часов. В 15 городах области работают представители регионального Фонда. Порядок их работы можно узнать в администрациях этих городов: Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Первоуральске, Серове, Асбесте, Верхней Салде, Североуральске, Тавде, Артёмовском, Верхней Пышме, Ревде, Краснотурьинске, Полевском, Лесном, Реже.

Павел СИЗОВ, управляющий региональным Фондом защиты прав вкладчиков и акционеров Свердловской области.



ВЕДУЩИЙ
ВЫПУСКА
АЛЕКСАНДР
КОЛОСОВ.



День рождения поэта-земляка

Исполнилось 114 лет со дня рождения Степана Щипачёва

■ ВСТРЕЧИ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

12 ЯНВАРЯ в гостиной литературного музея Степана Щипачёва собрались гости для того, чтобы отпраздновать 114-летие со дня рождения поэта-земляка.

В этот день в музее звучали произведения Степана Петровича, продекламированные Николаем Прокопьевым, Геннадием Топорковым и его внуком Сергеем. Песни на стихи Щипачёва исполнили Антонина Кравченко, Николай

Булатов (под аккомпанемент гитары Владимира Показаньева) и известный богдановичский бард и рокмэн Иван Разгайлов. Кроме того, зрителям были продемонстрированы записи выступления «именинника» на Вечере Поэзии, проходившем на стадионе «Лужники» в Москве в 1976 году под председательством другого знаменитого советского поэта Константина Симонова, и романс на его слова, исполненный звёздами оперной сцены в Лондоне.

Директор музея Антонина Хлыстикова вручила верным друзьям этого культурного очага дипломы. А завершился праздник дружеским чаепитием.



Фото Александра Колосова.

В день рождения поэта в литературном музее звучали его стихи.

Любовь Чащина

Хрусталь снежинок

Хрусталь снежинок, снега серебро
И ожиданьем чуда мир наполнен.
К нам Новый год пришёл с удачей
и теплом,
Подарит счастье и мечты твои
исполнит.
Так в ожиданье чуда дни идут,
Мечтай и строй ты свой воздушный
замок.

Кто рук не опускает, того ждут
Любовь и радость, что не знают
рамоч.
И пусть кружит снежинок хоровод,
А за окном свирепо воев вьюга,
Твой дом наполнен счастьем
и теплом,
А рядом друг с тобой.
Или подруга.

Мысли великих

■ ИРОНИЧЕСКИМ ПЕРОМ

«Лучше переест, чем недоспать».
Гаргантюа
«Друзей не надо заводить. С друзьями
надо дружить».
Иван Сусанин

«Экономка должна быть экономной».
Скупой рыцарь
«Вниз падать привычней».
Икар
«Ноги кормят не только волка...»
Клаудиа Шифер

Александра Кожевникова

По сценарию жизни

■ ПРОБА ПЕРА

ГОТОВА поспорить, вы не раз за свою сознательную жизнь слышали праздные разглагольствования какого-нибудь «мудреца-философа» о том, что жизнь - это театр, и все мы в ней актёры. Мне это кажется настолько абсурдным, что я решила посягнуть на право опспорить эту «лжеистину».

Возьмём-ка мы с вами напрокат машину времени - ради такого-то случая!

Это чувство передать невозможно... Вы, словно планета, вращаетесь вокруг воображаемой оси, но настолько быстро, что мигающие огоньки сливаются в плотную радугу, пёструю цветовую гамму... И вот мы, наконец, останавливаемся (в этот момент дверцы «лифта» с лязгом открываются) и попадаем в лето!

Поймав ваш недоуменный взгляд, я, ничуть не церемонясь и не распространяясь на объяснения, спрашиваю:

- Какие у вас планы на будущее лето?

- Нашу футбольную команду, - отвечаете вы не без блеска в глазах, - наградили путёвками в летний лагерь.

Тут я замечаю, как светлячки один за другим покидают вашу радужку.

- Я собираюсь поехать, но...

А вы читали «Жирафы на парашютах»? Вспомните главу «Просто скажи Нет». Парню предстоит сделать довольно сложный для его возраста выбор - отправиться в летний лагерь или провести каникулы с лучшим другом. В настоящей жизни, как в театре, всё просто, и мы уже знаем, что в лагере будет гораздо интереснее. Песни под гитару, походы в лес, вожатские флаги, девизы, кричалки, страшные истории на ночь, новые друзья, девочки - всё это, несомненно, круче мирного прозябания дома.

А может быть, переписав сценарий, лучше никуда не уезжать и провести лето с лучшим другом? Тут и человек проверенный, и интересы с ним общие. И вон та верхушка высокого, раскидистого дуба ещё не покорена смелыми альпинистами, и вон тот сарайчик ну никак не простоит ещё одно лето, найдутся поджигатели. Не-е-е-е-т! Дома спокойнее, воля свободная, нет никакого дурацкого расписания.

Я замечаю на вашем лице некоторую обеспокоенность, а в глазах - задумчивую пелену. Ваши мысли на правильном пути, а это уже немало. Но у меня в запасе есть кое-что посерьёзнее бытовой проблемы, что точно не заставит вас сомневаться.

Закройте глаза... Только не под-

глядывайте, это будет сюрприз!

На этот раз мы кружимся в обратном направлении и, как вам кажется, дольше, чем прежде. Мгновение... тишина.

- Можете открывать глаза, - шепчу я вам.

Вы осматриваетесь вокруг себя и видите, что находитесь в великолепной церкви с величественными колоннами. Потолок отделан подобно небесному своду, огромная люстра напоминает солнечное светило, вокруг которого парят прекрасные ангелы, вырезанные из белого камня. Вы опускаете взгляд ниже и видите между двумя колоннами некоторое возвышение, на котором покоится огромная икона, окруженная большим множеством свечей. Вы вдохновлены архитектурой церкви, её торжественностью и религиозной набожностью. Однако к этим чувствам примешивается ещё одно. Вы чувствуете некоторую отчужденность и холодность в окружающих предметах, даже страх. Судя по всему, это не православная церковь. Она была подготовлена к какому-то церковному празднику. Окна завешены красной бархатной тканью, отчего святая вода на полу имеет кровавый цвет. Картина кажется вам знакомой, и тут вы замечаете сидящего на скамье испуганного Жюльена Сореля.

- Неужели это Франция XIX века, когда Наполеон, Бурбоны... - от изумления вы теряете дар речи.

Удивление на вашем лице сменяется глубокой задумчивостью. Вы вспоминаете печальную историю сына зажиточного крестьянина. Здесь, в церкви, перед ним тоже стоит выбор - остаться с отцом и братьями и зарабатывать на жизнь честным (ну или не совсем) путём, довольствуясь при этом крестьянской долей, или пойти на поводу у собственного честолюбия, попытаться выбиться в сливки общества. Если бы он жил в «настоящей» жизни, где всё предписано сценарием, то знал бы, что его стремление прославиться ведёт прямоком на эшафот.

В полном молчании мы выходим из церкви, оставляя юнца Сореля наедине с собой и судьбой. В ваших глазах печаль. Вы вдруг понимаете, насколько это абсурдно - сравнивать жизнь с театром. Оба наших путешествия, различных по своей сути, оба произведения, написанных разными авторами, доказывают это через своих героев, перед которыми стоит судьбоносный ВЫБОР.

А если всё же представить, что настоящая жизнь - это театр, то мы с вами живём в каком-то параллельном мире, ведь в наших руках нет надлежащего сценария. А какой же театр без сценария?

Извещение

24 января 2013 года созывается Дума городского округа Богданович для проведения очередного заседания

Начало заседания – 24 января 2013 года, в 10:00, в зале заседаний администрации.

На заседании Думы предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1. О прекращении полномочий председателя Думы городского округа Богданович (по заявлению).

2. Об утверждении порядка рассмотрения обращений налогоплательщиков городского округа Богданович о возможности предоставления налоговых

льгот и оценке эффективности. 3. О внесении изменений и дополнений в решение Думы ГО Богданович от 27.12.2012 г. № 87 «О бюджете городского округа Богданович на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

4. Об утверждении отчета о работе Счетной палаты Думы городского округа Богданович за 2012 год.

5. Об утверждении Регламента Думы городского округа Богданович в новой редакции.

6. Разное.

Юбилейный месяц Барабы
Барабинскому Дому культуры исполнилось 45 лет

■ ПРАЗДНИКИ

СНЕГ и морозы не стали помехой празднику, который прошел в Барабинском ДК.

И повод для веселья был не один. Вокальный ансамбль «Любава», один из творческих коллективов ДК, второй раз подтвердил своё звание



Оригинальный портрет коллектива Барабинского ДК из слоеного теста стал хорошим подарком к празднику.

«Народного». Плюс к этому коллективу исполнилось 10 лет.

И это не все юбилеи. Пять лет исполнилось другому вокальному коллективу Дома культуры – «Балаган», и, наконец, в феврале 15 лет исполняется вокальному ансамблю «Рябинушка».

Ну а самое главное событие – Барабинский ДК отмечал свое 45 летие!

Глава сельской территории Владимир Бирючев поздравил коллектив ДК, пожелал процветания и творческих успехов.

Всем известно, что Бараба - село многонациональное, насчитывает более 20 национальностей. Поэтому на празднике со сцены звучали заборные марийские и татарские песни. Специально в честь празднования юбилея ДК участницы ансамбля «Рябинушка» сами сшили себе новые сценические платья, а

исполнительницы марийского танца специально заказывали на своей малой родине национальные костюмы. И не зря – яркий, самобытный наряд, вышитый шелком, обошелся артистам дороговато, но они нисколько не жалеют об этом.

Специально к этим событиям местный поэт Александр Осинцев написал стихи.

К празднику был организован и конкурс «ДК Юбилейный», где каждый в любой форме, в т.ч. на листке ватмана, смог поздравить сотрудников ДК. Работ было много, но жюри выбрало поздравление, выполненное из слоеного теста, Марины Балакиной.

Вот так весело, с задоринкой барабинцы простились с уходящим 2012 годом и смело шагнули в Новый 2013 год.

Оксана ЕРЕМЕЕВА,
заведующая Барабинским ДК.

В поисках друга

■ МИЛОСЕРДИЕ

ПОРОЙ наши питомцы становятся ближе, чем друзья. То же было и у меня с немецкой овчаркой Доном.

Со своим питомцем я познакомилась, когда пришла работать в охрану. Начальник привел меня к вольеру и сказал: «Выбирай!» Из трех щенков Дон (так я его потом назвала) понравился мне меньше всего: лапы длинные, уши большие... Но именно его я к себе и взяла.

Когда Дон подрос, я вышла на службу вместе с ним, вдвоем мы заступали на сутки. Работа от дома находилась далеко, и поэтому мне приходилось оставлять его в питомнике. Прошел

год. Дон повзрослел, окреп, неплохо поддавался дрессировке. Нас даже отправляли с ним на соревнования.

Когда ушла со службы, Дона забрала с собой. Однажды, когда меня не было дома, сын снял с него ошейник, и пес убежал. Больше я его не видела. В течение года я искала его по всему нашему городу, в ближайших деревнях и поселках. Потом съездила к женщине-гадалке, которая сказала, что Дон жив и находится у мужчины, возможно, работающего в охране. В качестве приблизительного местонахождения она назвала город Богданович, куда я сейчас и приехала в поисках друга.

Я очень надеюсь, что мы с Доном вновь встретимся. Всех, кто видел мою собаку, или того, у кого она



Дона ищут любящие хозяева.

сейчас находится, прошу позвонить мне по телефонам: 8 (34375) 2-59-69, 8-953-047-85-81.

Светлана ШИПИЦЫНА,
г. Камышлов.

Победы на «Зимних каникулах»

■ СПОРТ

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ прошёл межрегиональный турнир по боксу «Зимние каникулы».

В турнире приняли участие 320 спортсменов из городов Свердловской

области, а также Тюмени, ХМАО, Курган, Кировской области и Башкирии.

В возрастной группе юношей 1999-2000 г.р. выступали два наших спортсмена, и оба стали бронзовыми призерами: Дмитрий Захаров - в весовой категории 44,5 кг и Роман Мышкин - в весе 48 кг.

В возрастной группе старших юношей 1997-1998 г.р. победу одержал Александр Несытых (в/к 75 кг). Никита Казанцев завоевал серебро среди юниоров 1995-1996 г.р. в весовой категории 75 кг.

Владимир БЕЛОВ,
директор управления ФКиС.

Поздравляем!

Поздравляем милую доченьку, внучку, сестру **Баженову Ницу** с 20-летием!

Он особый - день рождения, День волнений и веселья, Когда можно без стеснения Высказать слова любви, Благодарности, признания За заботу и внимание, Просто... за очарование Человеческой души.

Мама, папа, брат Андрюша, баба Оля, дед Коля, баба Катя, дед Федор, Юра.

МКУ «АХУ ГО Богданович» требует ИНСПЕКТОР по бухгалтерскому учету

Телефон – 5-15-80.

Работа на дому

Требуется ОПЕРАТОР для исходящего обзвона предприятий по предоставляемой базе с целью выявления заинтересованности в услугах компании. Требования: наличие ПК и безлимитного Интернета обязательно, грамотная речь, желание работать и зарабатывать, работа на полный рабочий день. Карьерный рост до менеджера. Оплата от 10000 рублей. Тел. – 8 919-36-555-59.

Кто помнит

22 января исполнится 2 года со дня смерти **Можавиной Екатерины Алексеевны.**



Дорогая Катя,

я пишу тебе, Очень одиноко без тебя на земле, Ты сейчас, наверно, в легких облаках, И дрожит улыбка на твоих губах. Вечно буду помнить я твоё тепло, От него так сразу на душе светло. Ты нас любила, как никто другой, Ты с нами рядом, чувствуем тебя. Пусть будет земля пухом и вечная память.

Все, кто знал и помнит Екатерину Алексеевну, помяните ее в этот день вместе с нами.

Муж, дети, внуки.

22 января 2013 года исполнится 6 лет со дня смерти дорогого мужа и любимого отца **Осинцева Евгения Геннадьевича.**

Память о тебе никогда не утихнет, Нам не смириться с утратой такой. Будешь всегда ты мысленно

рядом, Вечная память и вечный покой.

Все, кто знал и помнит Евгения Геннадьевича, помяните его в этот день с нами.

Жена, сыновья Стас и Александр.

23 января 2013 года исполнится 5 лет, как ушел из жизни наш дорогой **Клюев Николай Александрович.**



Образ твой вечно будет храниться В памяти нашей всегда.

Вечная память и вечный покой.

Сестры и племянники.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя: 623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru, http://www.narslovo.ru

Телефоны: 2-23-56, 2-14-73, 2-24-73, 2-21-68, 2-25-92.

отдел объявлений – корреспонденты – зам. редактора –

В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор С.Г. СОБОЛЕВА. Телефон - 2-24-67.